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Bezirksklinikum Wöllershof
Klinik für Psychiatrie, Psychosomatik & Psychotherapie
Wahlleistungsstation 13B | HAUS 13
Wöllershof 1 | 92721 Störnstein

Fon +49 (0) 9602/78-7200 | Fax +49 (0) 9602/78-7405
13b-psy-woe@medbo.de

Klinikleitung
Dr. med. Markus Wittmann, MHBA, Ärztlicher Direktor
Christine Kick, B.A., Leiterin Patienten- & Pflegemanagement

Klinik für Psychiatrie, Psychosomatik & Psychotherapie
medbo Bezirksklinikum Wöllershof

UNSERE STATION 13B 

WAHLLEISTUNGSSTATION
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Liebe Patientinnen und Patienten,
sehr geehrte Damen und Herren,

für uns als Behandler ist es von großer Bedeutung, 
dass Sie sich während Ihres Aufenthalts bei uns in  
der Klinik auf das Wichtigste konzentrieren können:  
Ihre Gesundheit und Ihre Genesung.

Mit der 2024 eröffneten Wahlleistungsstation 13B  
bieten wir Ihnen einen Genesungsort, der Ihnen alle 
Voraussetzungen dafür bietet. Die Station adressiert 
alle psychiatrischen und psychosomatischen Krank-
heitsbilder, die einer offen-stationären Behandlung 
zugänglich sind und für die das abteilungsbezogene 
Behandlungskonzept den bestmöglichen Behandlungs-
ansatz bildet. 

Vor allem aber bietet die Station 13B den Komfort 
gehobener Hotellerie: Ausstattung, Kulinarik, Service 
und viele kleine und große Extras, die Ihnen den 
Aufenthalt in Wöllershof so angenehm wie möglich 
machen sollen.

Dieser kleine Flyer liefert Ihnen erste Informationen 
rund um unsere Wahlleistungsstation.

Mit herzlichen Grüßen
Ihre Klinikleitung mit allen Mitarbeiter:innen  
der Station 13B

WAHLLEISTUNG: UNSERE PLUSPUNKTE

Das parkähnliche Klinikgelände in Wöllershof, die  
Jugendstilbauten der Anlage und die wunderbare  
Landschaft des Oberpfälzer Waldes vermitteln  
Harmonie, Ruhe und Entschleunigung. Im neuen  
HAUS 13 verbinden sich zudem moderne Krankenhaus-
architektur mit Wohnlichkeit, Behaglichkeit und einem 
besonders hohen Unterbringungsstandard auf der Wahl
leistungsstation. 

Dies beinhaltet 
•	 Großzügige, hochmoderne Einzelzimmer, in denen 

Sie Entspannung, Ruhe und Privatheit finden 
•	 Kulinarik: regional, nachhaltig und auf hohem  

gastronomischen Niveau in unserem Abteilungs
restaurant DAS STÖRNSTEIN 

•	 Professionelles Servicepersonal, das sich um Ihre  
Wünsche kümmert

und noch etliches mehr.

THERAPEUTISCHE LEISTUNGEN

Auf Station 13B werden neben der psychotherapeutischen 
Behandlung bedarfsgerechte stimulative Verfahren wie  
die transkranielle Magnetstimulation oder Biofeedback, 
dazu Entspannungsverfahren, Sport- und Bewegungs
therapie, Ergotherapie, Musiktherapie und andere sozio-
therapeutische Methoden eingesetzt. 

Ärztliche Behandlungsverfahren wie etwa eine begleitende 
medikamentöse Therapie finden Anwendung. 

Eine physiotherapeutische Abteilung ist in HAUS 13 
integriert, die auch das exklusive Sanarium der Wahl
leistungsstation betreut.

13B: AUCH FÜR SIE?

Grundsätzlich steht allen Patient:innen unserer Klinik  
für Psychiatrie, Psychosomatik & Psychotherapie die  
Möglichkeit offen, sich auf der Wahlleistungsstation  
einzubuchen. 

Bitte klären Sie dazu vorab mit Ihrer privaten Kranken- 
oder Zusatzversicherung, ob Sie hierfür versichert sind. 
Patient:innen mit beamtenrechtlicher Beihilfe sollten mit 
ihrer Beihilfestelle klären, welche Eigenanteile oder Selbst-
behalte bei der Vereinbarung von Wahlleistungen für sie 
anfallen können.

Falls Sie keine entsprechenden Versicherungen haben, 
stehen Ihnen die Services selbstverständlich auch als 
Selbstzahler:in zur Verfügung. Sprechen Sie uns an!

Unsere Preise sind mit dem Verband der privaten 
Krankenversicherungen vereinbart. 

Stationäre Aufnahme
Im Falle einer geplanten stationären Aufnahme  
wenden Sie sich bitte vorab telefonisch an die  
Zentrale Belegungssteuerung der medbo (ZBS):

•	 Fon +49 (0) 9602/78-7480


